

گورنر اور وزیر اعلیٰ بابا صاحب بھیم راؤ امبیڈکر کی ۲۶/۱۲/۱۹۵۱ء میں جینتی پر ڈاکٹر امبیڈکر

مہاسبھا میں منعقد پروگرام میں شامل ہوئے

لکھنؤ: ۱۴/۱۲/۱۹۵۱ء

اتر پردیش کے گورنر جناب رام نائیک نے کہا کہ ہندوستان دنیا کا سب سے بڑا جمہوری ملک ہے اس جمہوریت کی بنیاد یعنی ملک کا آئین بابا صاحب ڈاکٹر بھیم راؤ امبیڈکر کی دین ہے۔ ہندوستانیوں کے لئے بابا صاحب کی شخصیت روشن منارے کی طرح کام کرتی ہے۔ بابا صاحب نے ہندوستانیوں کے دل میں خود اعتمادی پیدا کی کہ کسی بھی حالت میں جدوجہد اور علم کی بدولت آگے بڑھا جاسکتا ہے انہوں نے کہا کہ آئین صرف پوجا کے لئے نہیں ہے بلکہ اسے عمل میں لایا جانا ضروری ہے۔

گورنر آج یہاں بابا صاحب ڈاکٹر بھیم راؤ امبیڈکر مہاسبھا میں ڈاکٹر امبیڈکر کی ۲۶/۱۲/۱۹۵۱ء میں جینتی کے موقع پر منعقد پروگرام میں اپنے خیالات کا اظہار کر رہے تھے اس موقع پر اتر پردیش کے وزیر اعلیٰ جناب یوگی آرتھینا نے بابا صاحب ڈاکٹر بھیم راؤ امبیڈکر کی خدمات کے تین عقیدت اور احترام کا اظہار کرتے ہوئے کہا کہ ریاستی حکومت چھوٹی چھوٹی، بھید بھاؤ کو روکنے اور سبھی کی حفاظت و خوشحالی کے لئے پابند عہد ہے۔ ڈاکٹر امبیڈکر کے دلتوں کو اصل دھارا سے جوڑنے کے خواب کو پورا کرنے کے لئے ریاستی حکومت پر عزم ہے۔ انہوں نے کہا کہ کسی بھی شخص کو قانون سے کھلاڑ کرنے کی اجازت نہیں دی جائے گی خواہ وہ کتنا ہی رسوخ والا کیوں نہ ہو۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ وزیر اعظم جناب نریندر مودی کے ذریعہ بھیم ایپ سے ملک کے دلت غریب محروم اور کمزور لوگوں کے لئے یہ ایک اسلحے کی طرح ہے وزیر اعظم کا کہنا ہے کہ گاؤں، غریب دلت، کسان کو وقف ہو کر کام کرنے والی حکومت ہی حقیقت میں عوام بہبودی حکومت ہے۔ اسی لئے جن دھن یوجنا کے توسط سے فائدہ پہنچانے کے لئے غریب کمزور اور دلت عوام کے بینکوں میں زیر و بیلنس پر کروڑوں کی تعداد میں کھاتے کھلائے گئے۔ جس سے بینک اکاؤنٹ نہ ہونے کی وجہ سے انہیں بے عزت نہ ہونا پڑے۔ وزیر اعظم کی اسکیم ہے کہ سال ۲۰۲۲ء تک ہر دلت کے پاس سرچھپانے کے لئے اپنا مکان ہو ریاستی حکومت غریب کو مکان دینے کے لئے منصوبے پر کام کر رہی ہے۔ دلت طلباء کو پڑھنے کے لئے ریاستی حکومت اسکا لرشپ دے گی۔ ریاستی حکومت ۳۰/۱۲/۱۹۵۱ء کا انتخاب کر کے ۳۱/۱۲/۱۹۵۱ء تک انہیں کھلے

میں اجابت سے مستثنیٰ (اوڈی ایف) کرنے کا کام کرے گی۔ آئندہ تین برسوں میں ریاست کے سبھی اضلاع کو کھلے میں اجابت سے پاک کیا جائے گا۔ انہوں نے کہا کہ پرائمری اسکولوں کی یونیفارم کو بدل دیا گیا ہے۔ جسے پہن کر طلباء ٹرینی ہوم گارڈ لگتے تھے۔ ایسا بندوبست کیا گیا ہے کہ پرائمری اسکولوں کے بچوں کو دو یونیفارم، جوتے، بیگ، کاپی، کتاب جولائی کے پہلے ہفتے میں مل جائے جس سے ان کی پڑھائی متاثر نہ ہو۔

جناب یوگی نے کہا کہ عظیم شخصیتوں کے نام پر زیادہ تعطیل ہونے سے اسکولوں میں پڑھائی کافی کم ہوگئی ہے اس لئے ریاستی حکومت عظیم شخصیتوں کے نام پر ہونے والی تعطیلات کی جگہ پر ایسے دنوں پر اسکولوں میں متعلقہ عظیم شخصیتوں کے بارے میں طلباء کو گھنٹے دو گھنٹے خاص طور سے معلومات فراہم کرنے کا بندوبست کر رہی ہے جس سے طلباء کو ترغیب ملے۔

پروگرام کو بابا صاحب بھیم راؤ امبیڈکر مہاسبھا کے قومی صدر جناب لال جی پرساد نرمل اور ریاستی صدر جناب رام نریش چودھری نے بھی خطاب کیا۔ اس موقع پر گورنر اور وزیر اعلیٰ نے مختلف شعبوں میں خصوصی کامیابی حاصل کرنے والے چھ شخصیتوں کو اعزاز سے نوازا۔ جبکہ جناب رام نریش چودھری نے گورنر اور وزیر اعلیٰ کو کتاب اور جناب آر کے سنگھ نے یادگاری نشان پیش کئے۔

